Tema Ne 1
3 s1KO1 ripchkoi mopoau Oyiu modyaoBaH1 €runeTchki mipamian?
A. I'panity
b. Mapmypy
B. Banusky
I'. JTabpanopury
. T'abpo

Answer: B

3 axoi ripcbkoi mopoau 0yB 30yaoBanuii xpam Apteminu B M. Edeci?
A. I'panity

b. Mapmypy

B. Banusky

I'. JTabpanopury

J1. Tabpo

Answer: b

B sxomy MicTi ciopypkeHui BUAATHUN 11aM’ ITHUK «MiTHUN BEpUIHUKY?
A. Kuis

b. Mocksa

B. Jlongon

I'. Cankrt-IlerepOypr

. Abiau

Answer: I

Slka BUaTHa criopyia aHTUYHOI €MOXH 300pa)keHa Ha pUCYHKY?

A. BEJIMKA KUTANWChKA CTiHA



b. xpam Apreminu

B. Komizeii

I'. [lapdpenon

. OnexcanapiiicbKuil MasiK

Answer: B

Ska BujaTHa criopy/ia moOy0oBaHa B €MOXY CEPEeAHbOBIUYS?
A. Xpam Apteminu

b. [Tapdenon

B. €runerceki nipamiau

I'. Kpeminb

J1. 3umoBuii manair

Answer: I

Sxa Bunmarna criopyza XIX ct. 300pakeHa Ha pUCyHKY?

A. AnmipanreiictBo B Cankt-IleTepOyp3i
b. Mapmyposuii nanan

B. IcaakieBchkuii cobop

I'. 6ipxa B Cankt-IletepOyp3i

J1. 3umMoBuii nmanai

Answer: []

Ska BunatHa criopyaa XIX cT. 300pakeHa Ha pUCYHKY?

A. AnmipanreiictBo B Cankt-IletepOyp3i

b. MapmypoBuii manar



B. IcaakieBchkmii cobop
I'. 6ipxa B CankTt-IleTepOyp3i
J1. 3umoBuii manair

Answer: B

Ska BunatHa criopyna XIX cT. 300pakeHa Ha pUCYHKY?

A. AnmipanreiictBo B Cankt-IletepOyp3i
b. MapmypoBuii manart

B. IcaakieBchkmii coO0p

I'. 6ipxa B Cankr-IlerepOyp3i

J1. 3umMoBuii nmanari

Answer: I

Sxa Bumarna criopyna XIX ct. 300pakeHa Ha pUCyHKY?

A. AnmipanreiictBo B Cankt-IletepOyp3i
b. MapmypoBuii manart

B. IcaakieBchkumii cobop

I'. 6ipxa B Cankt-IlerepOyp3i

J1. 3umoBwHii manaig

Answer: A

Ska BumaTHa criopyjia €moxXu CepeTHhOBIUUS 300pakeHa Ha PUCYHKY?



A. Kam’suaenp-Tloginsceka goprers
b. co6op cB. IleTpa B Pumi

B. co6op B Peiimci

I'. Tamx-Maxan B [aaii

J1. MockoBchkuit Kpemib

Answer: A

Slxa BuaTHa Criopyjia €moXu CEPEeIHbOBIUYS 300paKeHa HAa PUCYHKY?

A. Kam’sinenp-Tlogineceka dopTers
b. cobop cB. Iletpa B Pumi

B. co6op B Peiimci

I'. Tamx-Maxai B Iaaii

J1. MockoBcekuii Kpemiib

Answer: B

Ska BUaTHa criopyjia €roXu CEpeIHbOBIUYS 300paKeHa Ha PUCYHKY?

A. Kam’sinenp-Iloaineceka dopTers
b. cobop cB. Iletpa B Pumi

B. co6op B Petimci

I'. Tagx-Maxan B [l

J1. MockoBcekuii Kpemiib



Answer: I

Sxa BuaTHa Criopyjia €roXu CEPEeTHhOBIUYS 300paKeHa Ha PUCYHKY?

A. Kam’suaenp-Tloainsceka goprers
b. co6op cB. IleTpa B Pumi

B. co6op B Petimci

I'. Tamx-Maxan B [l

J1. MockoBcbhkuit Kpemib

Answer: /]

Sxa BumaTHa Criopyjia €moXu CEPEeTHbOBIUYS 300pakeHa Ha PUCYHKY?

A. Kam’sinenp-Iloaineceka dopTers
b. cobop cB. Iletpa B Pumi

B. co6op B Peiimci

I'. Tamx-Maxai B Iaaii

J1. MockoBcbrknii Kpemitb

Answer: B

Ska BuaTHa criopyia noOyj0oBaHa B aHTHUHY €OXY?
A. Tlaphenon

b. cobop cB. Iletpa B Pumi

B. Codiiicbkuii cobop

I'. Kpemib

J1. 3umoBuii nmanai

Answer: A



Ska BUIaTHa criopyJia aHTUYHOI €M0XH 300pa)keHa Ha pUCYHKY?

A. Benuka kurtaiicbka CTiHa
b. Xpam Aptemiau

B. Komizei

I'. ITapdpenon

J1. OnexcanapiichbKuid MasiK

Answer: A

Ska BumaTHa criopyjia aHTUYHOI €MoXH 300pakeHa Ha pUCYHKY?

A. Benuka kuTtalicbka cTiHa
b. Xpam Apremiau

B. Komnizeit

I'. Tlapdenon

J1. OnexcanapiichbKui MasiK

Answer: I

Ska BUJaTHA CIIOPY/1a aHTUYHOT €MoXU 300pakeHa Ha PUCYHKY?

A. Beauka KuTaiicbKa CcTiHa
b. Xpam Apremiau
B. Koumizeit

I'. [lapdpenon



J1. OnexkcanapiichbKui MasiK

Answer: /]

Ska BUaTHa criopyJia aHTUYHOI €M0XH 300pa)keHa Ha pUCYHKY?

A. Co6op cB. [lerpa B Pumi

L

b. Xpam Aptemiau

B. Komnizeit

I'. Tlapdenon

J1. OnexkcanapiichbKuid MasiK

Answer: A

3 saxofi ripcbkoi mopoau 0y 30yaoBanuii Komizeit B Pumi?
A. TpaBepTuny

b. Mapmypy

B. I'paniry

I'. Banasiky

J. IlickoBuKy

Answer: A

SAxuM TpUPOHUM KaMeHeM 00JIMITbOBaHUM [caakieBChbkHil cOO0OP?
A. Mapmypom

b. Jlabpamoputrom

B. I'panitom

I'. T'abpo

J1. IlickoBukoM

Answer: B



Tema Ne 2

BrnactuBicTs npupoaHux OyaiBEILHUX MaTepialliB, sika TIOPIBHIOE BITHOIIEHHIO
MacH pEeYOBHHH JI0 3aHHATOTO HEIO 00’ €My IIe:

A. IlinpHICT

b. ITopucricth

B. Boponornuuanus
I'. Mopo3ocTiiiKicTh
. CtupaemicThb

Answer: A

SK0i TOBIIMHY JOIIJILHO BUTOTOBJISATH TUIUTH 3 MAPMYPHU30BAHOTO BAITHSIKY 1
Tydy?

A. 10mMm

b. 25MMm

B. 15mMMm

I'. 40mMm

. 20Mm

Answer: I

CryniHb 3anIOBHEHHS 00’ €My MOpaMHu I1e:
A. IIUIBHICTD

b. Mopo3zocTiiikicTh

B. nmopucricth

I'. BomonmornuHaHHs

J1. cTupaemicThb

Answer: B

Ha sixoMy ponoBuiiii BuaoOyBaroTh rpaHiT TOprooi Mapku Maple Red?

A. JII3HUKIBCBKOMY



b. Kopauncekomy

B. Kanyctuacbkomy
I'. KopocrtumiiBcrkomy
I. TokiBCbKOMY

Answer: A

Ha sixomy pomoBuiii Buo0yBaroTh rpaHiT TOproBoi Mapku Leopard?
A. KneciBcbkomy

b. KopHuHcbkoMy

B. Kanyctuacekomy

I'. KopocTumiiBcbkomy

J1. JII3HUKIBCBKOMY

Answer: b

Ha sixomy pomoButi BugoOyBarTh 1abpagoput ToproBoi mapku Black Sea?
A. BepxomnykcbkomMy

b. 'onoBuncbkOMY

B. BacbkoBHucbKOMY

I'. Kam’sina ITiy

J1. KoBaniBcbkoMy

Answer: b

Ha sixomy poaoBuiii Buo0yBaroTh Jabpagoput Toprooi Mapku Blue Night?
A. BepxomnykcbKkoMy

b. I'onoBuncbkOMY

B. BacbkoBHUCBEKOMY

I'. Kam’sina ITiu

J1. KoBasmiBcbkoMy

Answer: I



Ha sixomy pomoBut Bugo0OyBarTh 1abpagopuT ToproBoi mapku Silver Grey?
A. BepxomnyXCbKOoMy

b. 'onoBuHCBEKOMY

B. BacbkoBHUCBEKOMY

I'. Kam’staa Iig

J1. KoBasiBcbkoMy

Answer: []

Ha sxomy ponoBuiii BuaoOyBaroTh rpaHiT Toprooi Mapku Flower of Ukraine?
A. JII3HUKIBCBKOMY

b. Mexupipkomy

B. Kanyctuacekomy

I'. KopocTuiiBcbkomy

J1. TokiBCbKOMY

Answer: b

Ha sixomy poaoBuiii BugoOyBaroTh TpaHiT ToproBoi mapku Caramel?
A. JII3HUKIBCbKOMY

b. KopHuHcekoMy

B. Kanyctuacekomy

I'. KopocTuiuiBcbkomy

J. TokiBcbKOMY

Answer: []

Ha sixomy ponoBuiii Bu100yBaroTh IpaHiT TOProBoi Mapku Rosso Santiago?
A. KneciBcbkoMy

b. Kopauncekomy

B. Kanyctuncskomy

I'. KopocrumiiBcrkomy

J1. JII3HUKIBCBKOMY



Answer: B

Tema Ne 3

Sxoi mmpunu 3rigao ACTY BunyckaroTh miutu [-i rpynu?
A. 800-1200

b. 600-800

B. 300-600

I'. 150-300

. 20-150

Answer: A

CKUIbKH 1CHY€E CITOCOO1B T1APO130JIA1Lii?
Al
b.5
B.3
r.2
1.4

Answer: B

Sxuit 1HBEHTap BUKOPHUCTOBYIOTh ITPH OOJIMIIFOBaHHI TOBEPXOHb B IPUMIILICHHI
BHUCOTOIO 10 4M?

A. TlepecyBHy 301pHO-pO30ipHY BEXKY

b. Bexxa BO-10, 6-500

B. VHiBepcanbHuil CKIaieHUN CTOIUK

I'. YHiBepcanbHi 301pHO-p030ipHI IEPECYBHI MIAMOCTH
. Metaniuni TpyOuacTi pullITyBaHHS

Answer: I

SIkuit eneMeHT BXOJUTh JI0 CKJIaay aucnepciinoro kiewo AJIM-K?



A. Enmokcuana cmona

b. IloniBiHinaneraTHa qucnepcis
B. Jlak YP-293

I'. AxkpunoBa gucriepcis

J1. JIaTekc CHHTETUYHUI

Answer: I

Sxe criBBITHOIICHHS] KOMIIOHEHTIB Y IIEMEHTHO-TIIIIAHOMY PO34HrHi (BOja:
MOPTIAHAIEMEHT: TICOK IO Maci), 10 BUKOPUCTOBYETHCS JJISI BCTAHOBJICHHS
IIOKOJIIB 13 KPUCTAIIYHUX T1PCHKUX MOPi?

A.0,4:1:2
b. 0,6:1:3
B.0,7:1:4
I.2:1:.0,4
. 1:2:0,4

Answer: A

[lo Take riapodobizarrisa?

A. O6pobOka moBepxHi KAMEHIO BOJIOBIIIIITOBXYIOUMMH PEYOBUHAMMU JIJISI HAJAHHS
iif HEe3MOYYBaHOCTI

b. 31aTHICTh KaMEHIO MOMJIMHATY Ta YTPUMYBATH BOJY B IMOpax

B. lllinpHU# BOJTOHEPOHUKHUI MPOIIAPOK 3 00Ma3yBaJIbHUX, PYJIOHHHUX Ta 1HIIUX
MaTepiaiiB

I'. Ctyninp 3a110BHEHHS TTOP BOIOIO

J1. 31aTHICTh KaMEHIO B HACHYEHOMY BOJIOIO CTaH1 BUTPUMYBATH OaraTopazoBe
3aMep3aHHs Ta pO3MOPOXKYBaHHs 0€3 BUAMMHX O3HAK PyHHYBaHHS

Answer: A

SIkoro niamMeTpy BUTOTOBIISIFOTH 3akpinu tumy 11-3 1 P-3?
A. 10-15mm

b. 4-5mMm

B. I-2mm



I'. He Ounbie 10MMm
. 5-10mMm

Answer: b

Sxwuii iHBeHTap MPU3HAYCHUHN TSI OOHITFOBATILHUX POOIT BCEPEIUHI MPUMIIIEHB
BHUCOTOIO 70 6 M?

A. IlepecyBHa 30ipHO-p0O30ipHa BEkKa

b. Bexxa BO-10, 6-500

B. YHiBepcanbHul CKIIaIEeHUN CTOJIUK

I'. YuiBepcanbHi 30ipHO-p030ipHI MEPECYBHI MIIMOCTH
J1. MetaniuHi TpyOUyacTi puIITYBaHHS

Answer: A

Slke ciBBIHOIIICHHSI KOMIIOHEHTIB [IEMEHTHO-IIIIIAHOTO PO3UYHHY
(BOAQ:TIOPTIIAH/ILIEMEHT:MTICOK IO Macl) IIPH 30BHIITHLOMY OOJIUIIOBAHHI HETJITHUX
MOBEPXOHB Tyhom?

A. 3:0,6:1
b. 1:3:0,6
B.0,6:1:3
I'. 3:1:0,6
. 1:0,6:3

Answer: B

SAxuil eeMeHT KPpIMUIeHHST 00JIUIFOBAIBHUX TUIUT JI0 OETOHHUX MOBEPXOHb
300paXkeHUIl Ha PUCYHKY?

A. Cko0a
b. [Tipon
B. Kprok



I'. 3akpin Tuny P-3
. 3axpin tumny I1-3

Answer: I

Sxwmii MaTepian He BXOIUTH J0 CKIIaTy auciepciinoro ket AJ[M-K?
A. AxkpusoBa gucrepcis

b. MoaudikoBana kanihoiab

B. Mapmypose 60poriiHo

I'. Cyxa nieMeHTHO-IIIIIaHa CYMIIII

J1. JIaTekc CMHTETUYHUI

Answer: []

SIkuii 1HBEHTap BUKOPUCTOBYIOTH IPHU OOJUIIOBAHHI TOBEPXOHDb B MPUMIIIECHHI
BHCOTOIO 2,6-2,7M?

A. IlepecyBHy 301pHO-p030IpHY BEXKY

b. Be:xxa BO-10, 6-500

B. YHiBepcanbHMi CKIIaIeHUM CTOJIUK

I'. YHiBepcanbHi 301pHO-pO30ipHI EpeCyBHI MiIMOCTH
. Metaniuni TpyOuacTi pullITyBaHHS

Answer: B

3MaTHICTh MaTepially MOTJIMHATH Ta YTPUMYBATH BOJY IIE:
A. Mop030CTIHKICTh

b. IliapHICTE

B. Ctupaemicts

I'. [lopucricth

J1. BoponorinuHaHHS

Answer: []

SIkuit eneMeHT KpiIuIeHHs OOJUIIOBAIbHUX TUIUT O OETOHHUX MTOBEPXOHb
300pakeHUI Ha PUCYHKY?



A. Bakpin tuny I1-3
b. Kprok

B. ITipon

I'. 3akpin Tuny P-3
J1. Cxo0a

Answer: A

Ha ckinpku Tpyn 3ajie’KHO BiJl IIUPHUHU MOIUISIOTH OOJIUIFOBAIBHI TITUTH?
A. 4
b.3
B.1
I.s
.2

Answer: I’

31aTHICTh NPUPOTHUX OYyI1BETbHUX MaTEpiajiiB y HACHYCHOMY BOJIOIO CTaH1
BUTPUMYBATH OaraTopazoBe 3aMep3aHHs 1 pO3MOPOXKYBaHHs 0€3 BUAMMHX O3HAK
pyWHYBaHHS LI€:

A. II[inbHICTB

b. Mopo30cCTilKICTh
B. [lopucticth

I'. BononornuHanHs
1. CtupaemicThb

Answer: b

SKUM IHCTPYMEHTOM MEPEBIPSIIOTH TOUHICTh BUKOHAHHS TPO(1IbHOT YaCTUHU
€JIEMEHTY?



A. CraneBUM KyTHHUKOM

b. Jliniiikoro

B. CraneBoto pyneTkoro

I'. BoasituuMm piBHEM

J1. KoaTponasHuM 1m1abioHOM

Answer: []

o Take riapoizonsiis?

A. O6poOka moBepxHi KaMEHIO BOJOBIIIITOBXYIOUMMH PEUOBUHAMU JIJIsl HATaHHS
i HE3MOYYBaHOCTI

b. 3natHicTe KaMeHIO MOTJIMHATH Ta YTPUMYBATH BOAY B IOpax
B. ll{inpHMi BOIOHETPOHUKHUMN TTPOIIAPOK 3

oOMa3yBaJbHHUX, PYJIOHHUX Ta IHIIMX MaTeplaiiB

I'. CtyniHb 3a1I0BHEHHS TTOP BOJOIO

J1. 31aTHICTh KaMEHIO B HACUUEHOMY BOJIOI0 CTaH1 BUTPUMYBATH OararopazoBe
3aMep3aHHs Ta pO3MOPOKYBaHHs 0€3 BUANMUX O3HAK PYHHYBaHHS

Answer: B

Sxuit HatOUTBII ePeKTUBHUIM 3aXiJl, 1110 3aXUILIAE TOBEPXHIO KAMEHIO Bij 11T BoaANU?
A. OGpobka maporo

b. I'iapodoobizaris

B. Boasne o6npuckyBaHHs

I'. O6po6Ka MOKpPOIO TTApOIO

N. Tiapoizossiist

Answer: b

Sxuit iHBEHTap BUKOPHUCTOBYIOTh ITPU BUKOHAHH1 30BHINIHIX OOJUIFOBAIBHUX
po0OiT Ha (dacamax OyaiBesb BUCOTOO Olyibiiie 6M?

A. TlepecyBHy 301pHO-pO30ipHY BEXKY
b. Bexxa BO-10, 6-500

B. YHiBepcanbHMil CKIIaIeHUA CTOJUK



I'. YHiBepcanpHi 301pHO-p030ipHI IEPECYBHI MIAMOCTH
. Metaniyni TpyOuacTi pulITyBaHHS

Answer: /]

Sxuii eneMeHT BXOIUTh JI0 CKJIaly IIEMEHTHO-IIAHUX PO3YHHIB?
A. IlopTnananeMenT

b. [ToniBiHinaneraTHa qucnepcis

B. Kanidomns

I'. Emokcugna cMmoiia

J1. JIaTekc CHHTETUYHUI

Answer: A

SIKUM THCTPYMEHTOM BUMIPSIOTH IPSIMOKYTHICTh CYMIXXHUX T'paHeit ?
A. CrasieBUM KyTHUKOM

b. Jliniiikoro

B. CraneBoro pyneTkoro

I'. Bogstnum piBHEM

J1. ByniBeiabHUM piBHEM

Answer: A

SKUM 1HCTPYMEHTOM MPOBOSATH MEPEBIPKY JIHIMHUX PO3MIPIB 1 BU3HAYAIOTh
MTOJIOKEHHS 111Ba?

A. Buckom

b. Jliniiikoro

B. CraneBoro pyneTkoro
I'. BogstHum piBHEM

. byaiBenbHUM piBHEM

Answer: B

Sxuit 1HBEHTap BUKOPUCTOBYIOTH IIPHU OOJIUIIOBAHHI MOBEPXOHb B MPUMIIICHHI
BUCOTOIO 110 4 M?



A. TlepecyBHy 30ipHO-PO30ipHY BEXKY

b. Bexa BO-10, 6-500

B. YHiBepcanbHMii CKIIaIEHUN CTOJIUK

I'. YuiBepcanbHi 301pHO-p030ipHI MEPECYBHI MIIMOCTH
J1. MetaniuHi TpyO4yacTi puIITYBaHHS

Answer: I

SIKuit KOMIOHEHT HEe BXOAMTH JI0 KJICEBOTO CKJIay Ha OCHOBI ypETaHOBHX JIaKiB-
npernoimepis?

A. Jlak YP-293

b. Tupca XxBOWHUX MOPiJ

B. Bona

I'. Cyxa ueMeHTHoO-IIIIaHa CyMilI
M. IomiBiHIanieTaTHA UCTIEPCIS

Answer: []

SKUM 1HCTPYMEHTOM IMEPEBIPSAIOTh BEPTUKAIBHICTD CTIHU?
A. JliHilikoro

b. Buckom

B. Boasinum piBHEM

I'. KouTponbaum mabioHoM

. MoTty3ko0r0

Answer: b

Sxunii eneMeHT BXOIUTh 10 cKiany kier-mactuku KH-2?
A. Crmpr

b. bensun

B. Bona

I'. Edip

. Cmona



Answer: b

Sxoi mmpunu 3rigao ACTY BunyckaroTs miutu [V-i rpynu?
A. 300-600

b. 600-800

B. 20-150

I'. 150-300

. 800-1200

Answer: I

Ske ciBBIHOIIIEHHSI KOMIIOHEHTIB Y IIEMEHTHO-ITIIIIAHOMY PO3UYHHI
(BOJIa:MMOPTIIAH/IIIEMEHT:ITICOK TI0 Maci), III0 BUKOPHUCTOBYETHCS JIJISI BCTAHOBJICHHS
IIOKOJIIB 13 KPUCTAIIYHUX T1PCHKUX MOPi?

A.04:1:2
b.0,6:1:3
B.0,7:1:4
I.2:1:.0,4
. 1:2:0,4

Answer: A

SIkuit MaTepian BUKOPUCTOBYIOTh i TiapodoOizamii?
A. Bony

b. bensun

B. Cnupr

I'. KpeMHiiiopraniuHi piiuHHA

J. TloniBiHNalIETaTHY AUCTIEPCIIO

Answer: I’

Sxy MapKy IEeMEHTHO-IIIIAHOTO PO3UYUHY 3aCTOCOBYIOTH JIJIsi BHYTPIIITHBOTO
OOJUITIOBAHHS TETVITHUX CTIH KepaMiYHUMU TIITUTKaMU?

A. 400



B. 100
B. 300
T. 150
11. 200

Answer: b

Ske ciBBIHOIIEHHS! KOMIIOHEHTIB IIEMEHTHO-IIIIAHOTO PO3YMHY (BOjA:
MNOPTJIAHIIEMEHT: MICOK MO MAaci) IPU 30BHIITHROMY OOJIHMIIIOBAaHHI HETISTHUX
MOBEPXOHB Tyhom?

A. 3:0,6:1
b. 1:3:0,6
B. 0,6:1:3
I'.3:1:0,6
. 1:0,6:3

Answer: B

Sxoi mmpunn 3rigao JCTY BumyckaroTh ity V-i rpynu (CMyTy 1 Mamiky)?
A. 300-600

b. 600-800

B. 800-1200

I'. 150-300

. 20-150

Answer: []

SAxuit MmaTepiaa BUKOPUCTOBYEThCS JJIsl hapOyBaIbHOT T1APO130JIAIIIi?
A. ®ap0Oa

b. Tosb

B. llemeHTHO-NIIIIAaHUHN pO3UUH

I'. AchanbT

J1. bitymHa macTuka

Answer: /|



Axoi mmpunu 3rigHo JJCTY Bumyckarots mmTH II-i rpymu?
A. 20-150

b. 600-800

B. 300-600

I'. 150-300

J. 800-1200

Answer: b

SIkuit MmaTepian BUKOPUCTOBYETHCS ISl OOKJICIOBATIBHOL T1APO130IA1Iii?
A. ®apba

b. Tonb

B. llemeHTHO-IIIIIAHUNA PO3YUH

I'. Acdanbt

J1. Mactuka

Answer: b

SIKuit KOMIIOHEHT He BXOJAUTD y CKJIaJ] CyMIIIl Ha BOJOB SKYyUUX MaTepianax?
A. Tloptmanauement mapku 400

b. binuit mopTianaieMenT

B. IlynonanoBuii nopTiaaHALIEMEHT Mapku He Hibk4de 300

I'. KBaprmoBuii micox

J1. Kneti nmepmina

Answer: /]

Ska Mapka IeMEHTHO-TIIIAHO1T CyMIIlll BUKOPUCTOBYETHCS JJIs1 OOJIUIFOBAHHS
HErISTHUX 1 0ETOHHUX MOBEPXOHb BUPOOAMH 3 KapOOHATHUX TTOPiA?

A. 100
b. 150
B. 200



T. 300
I1. 400

Answer: b

SIke ciBBITHOIIEHHS! KOMIIOHEHTIB IEMEHTHO-MIIIIAHOTO PO3UUHY
(BOJa:MOPTIIAHAEMEHT: MICOK 10 Maci) MpHU BHYTPIIIHBOMY OOJIHIFOBAaHH1
HETJISTHUX CTIH TJIa3ypOBaHUMU IUIUTKaMU?

A. 1:4:0,7
b. 0,7:4:1
B. 4:1:0,7
I.0,7:1:4
. 4:0,7:1

Answer: I’

Axoi mupunu 3rigHo JJCTY Bunyckarots mmtH I1-i rpynu?
A. 20-150

b. 600-800

B. 300-600

I'. 150-300

J1. 800-1200

Answer: B

Axuit BUA T1APOI30JIAILIiT HE ICHY€E?
A. PynoHHa

b. ®apOyBanpHa

B. O6kneroBaabHa

I'. YV Burnsami cTskku

J. 3 achanbTOBOr0O pO3UMHY

Answer: A

Ckinpku icHY€E cioco0iB Tiapodooizarii?



Al
b.5
B.3
I.2
1.4

Answer: A

Tema Ne 4
[Ilo Take “copepo’?
A. Bux oOnuiroBaHHs Ha BiJJHECEHH] BiJl CTIHU
b. llImatouku 3 MapMypy, CKJIa, IKI BAKOPUCTOBYIOThCSI B MO3ailli
B. Tun 3akpinu
I'. ApXiTeKTypHHIi CTUIIb
J. Bua mo3zaiku

Answer: B

SAxwmii BUA 3aKpenu A1 OOJIUIFOBAHHS MPOPi3iB 300pakeHM Ha puC. T)?

ST 4.8 Y Exy % -
=
aj " i

A. KombiHOBaHU# KPIOK
b. llTup

B. Ckoba

I'. Kprox

M. IImacTuHa-maBic

Answer: I’

Skuit eeMeHT BIIHOCUTHCS 10 OamocTpaau?
A. IlpomixHa Tymba

b. Kapuus



B. Hannunuk
I'. ApxitpaB
J1. Kamitens

Answer: A

Sxuil eneMeHT HaJleXKUuTh OamocTpaii?
A. ApxiTpaB

b. Hanuuynuk

B. ILlokonb

I'. baza

. Codit

Answer: I

3 sIKO1 rpChKOi MOPOAY BUTOTOBJISIOTH KUCIOTOCTIMKI 3aMOBHIOBaY1 (TICOK 1
MUAJI0TI0110HM 3armoBHIOBAY)?

A. bemrayHiTy

b. Banusky

B. JIaGpanopury

I'. Mapmypy

J. MapMypHu30BaHOTO BaIHAKY

Answer: A

SIkuit eneMeHT KpiIuieHHs OOJUIIOBAaIbHUX TUIUT MIPH BEIEHH1 POOIT 1O TOTOBIM
CTiHI 300paKeHHI Ha PUCYHKY?

i

/7o micus

I3
|
Bi
46

A. Bakpin tuny I1-3

b. IIpocTuii kprok
B. ITipon
I'. 3akpin Tuny P-3



J1. Cxoba

Answer: b

SAxuit BUI 3aKpenu s 00JIUIFOBaHHS MTPOPi31B 300paskeHUN Ha puC. B)?

a)

A. Kom0GiHOBaHMI KPIOK
b. tup

B. Cxoba

I'. Kprok

J1. ITmacTuHa-maBic

Answer: B

Sxy dakTypa KaMEeHIO He pEeKOMEHIYEThCSI BUKOPUCTOBYBATH 3 MipKYBaHb TEXHIKH
0e3reKku AJ1s1 OOIUIFOBAHHS IT1JIOT 1 CXO1B?

A. IMunsny

b. AGpazuBHy

B. Tepmoo6poOaeny
I'. [TonipoBany

. byyapnoBany

Answer: I

SAxuit BUI 3aKpenu Jjis 00JIUIFOBaHHS MTPOPi3iB 300pakeHuit Ha puc. 6)?
%? 4.,5 ,'f” /5
'ﬁ =Y

a) 2) 7)

A. KombiHOBaHU# KPIOK
b. Tup
B. Ckoba

I'. Kprok



J1. ITmacTuHa-maBic

Answer: b

CKIJIbKH 1CHYE €TalliB 3aJIMBKH IIEMEHTHO-ITIIIAHUM PO3YMHOM Ta3yX MK CTIHOIO
Ta OOJMITFOBAHHSAM TPU BCTAHOBJICHHI I[OKOJO?

A.3
B.2
B.4
r.5s
1.1

Answer: b

Uepe3s sikuii yac J03BOJIIETHCS €KCIUTyaTallisi KUCIOTOCTIHKHX T1IOT?
A. 3 nobu

b. 10 o160

B. 15116

I'. 28 110

. 30 16

Answer: I

Sxa MiHIMabHA KIJTBKICTH 3aKPIIl HA OJIHY TUTHTY?
Al

b.5

B. 14

I'. He menme 4

. He mene 2

Answer: []

SAxum MatepiajioM TPyHTYIOTh OCHOBY JIYTOCTIMKHX ITiJ10T?

A. Kieem



b. Pigkum ckiiom
B. Bonoro

I'. CniupTom

. bitymom

Answer: /]

Sxuii eneMeHT He BITHOCUTHCS 10 OantocTpaan?
A. baza

b. [IpoMixkxHa TymMOa

B. baisicuna

I'. ApxitpaB

/1. Ilopyuenb

Answer: I

Yum 006p0oOsI0Th MOBEPXHIO KUCIOTOCTIMKOL MIJIOTH JUIsl HAJAHHS 1i MIITHOCTI?
A. Bonoro

b. Cnuptom

B. Kucnororo

I'. TloniBiHIALIETATHOIO AUCTIEPCIEIO

J1. AKpUIIOBOIO JTUCTIEPCIEIO

Answer: B

Uepes saxuii yac 00poOISIOTh MOBEPXHIO KUCIOTOCTIMKOT M1JIJIOTH KUCIOTOKO?
A. 10 ni6

b. 15 ni6

B. 5 110

I'. 28 ni6

. 20116

Answer: /]



CkinpKH pa3iB 00pOOIISIIOTE KHCIIOTOI0 TTOBEPXHIO KUCIOTOCTIHKUAX T I0T?
Al
b.2
B.3
I.4
.5

Answer: b

SKuil KOMIIOHEHT HE BXOJIUTh /10 CKJIaly KUCIOTOCTIMKUX PO3UYHHIB?
A. @TopucTuii BOJICHb

b. ITicox

B. INunonoaiOHM HAITOBHIOBAY

I'. Pinke cki1o

. KpemuedTopucTuit HaTpii

Answer: A

Sxuit BapiaHT 0OpOOKH TOPIIB KYTOBHUX IUIUT 300paXCHHUI Ha PUCYHKY?

A. KyT BUKOHaHMI1 B UBEPTh

b. 3 BUX0/10M TOPIIS HA JIBY MOBEPXHIO
B. B uBepTh 3 Ha miBBaJsioM

I'. KyT 3 Bupi3zaHHsM UBEpTi

J1. KyT 3 BUITyCKOM TOPIIs

Answer: /]

Sxunii eneMeHT KpIrIeHHs! 0OJUIIOBATIBHUX IJIUT MPU BEICHHI pOOIT 1O TOTOBIN
CTiHI 300pa)KeHUI Ha PUCYHKY?

A. Bakpin tuny I1-3



b. Kprox
B. ITipon
I'. 3akpin Tuny P-3
I1. Cxoba

Answer: B

Sxo1o MOBMHHA OYTH KUCIOTOCTIMKICTh 3aIIOBHIOBAYiB, 1110 BUKOPUCTOBYIOTh TSI
BUTOTOBJICHHS KUCIIOTOCTIMKHUX PO3YHHIB?

A. He amxue 50%
b. 60%

B. 75%

I'. He amxue 98%

J1. He 6imbiie 90%

Answer: I

Sxuit BapiaHT 0OpOOKH TOPIIB KYTOBUX IUTUT 300paK€HUI Ha PUCYHKY?

~ B

A. KyT BUKOHaHUI B YBEPTH

b. 3 Bux010M TOpIIS Ha JIBY TOBEPXHIO
B. B uBepTh 3 Ha miBBaJIOM

I'. KyT 3 BUpi3aHHSIM 4BEpTI

. KyT 3 BuImyckom topus

Answer: B

Skuit eeMeHT KpIIUIeHHS! OOJIMIIOBAIBHUX TUTMT MPU BEACHHI POOIT MO TOTOBIN
CTiHI 300pa)KeHU Ha PUCYHKY?

100-120

A. 3akpin tuny I1-3
b. Kprok



B. ITipon
I'. 3akpin Tumny P-3
J1. Cxoba

Answer: []

Sxuit BUa 3aKpenu i 00JIUIFOBaHHS MTPOPi3iB 300pakeHUM Ha puc. a)?
e

A. Kom0GiHOBaHMI KPIOK

b. tup

B. Ckoba

I'. Kprok

J1. ITmacTuHa-maBic

Answer: A

SAxuit crioci6 oOMMIFOBaHHS Ha BIJIHECEHHI BiJl CTIHU 300pa)K€HU Ha PUCYHKY?

A. BcranosneHHs Ha okpeMux “Maskax’” (Itamis)

b. Cnoci6 Iloptens (Opantris)

B. “Kopobuacrte” obauitoBanns (Dpaniris)

I'. “IlIBenchrkmii” cioci6 obauiroBanus (11IBeris)

J1. Crioci6 KpiruieHHs, 1110 BUKOPUCTOBY€eThCs B HiMeuunHi

Answer: B

[Ilo Take daroaryBaHHA?
A. Ximiyawuii crioci0 3aXUCTy KaM'SsHUX MaTepiaiiB BiJ KOpo3ii
b. Bun rigpoizosnsiii

B. Buna texHiku Mo3aiku



I'. ExeMeHT 00IHITIOBaHHSI
J1. Cnoci16 BuaaaeHHS TUISIM

Answer: A

SIkuM MaTepiaJoM IPyHTYIOTh OCHOBY KHUCIOTOCTIMKUX MiIOr?
A. Bonoro

b. bitrymom

B. Kucnororo

I'. JIyramu

J1. Pigkum cKiiom

Answer: []

SIko10 MOBMHHA OYTH KUCJIOTOCTIMKICTh 3alIOBHIOBAYIB, 1110 BUKOPUCTOBYIOTH JAJIS
BUTOTOBJICHHS KUCJIOTOCTIHKUX PO3UUHIB?

A. He mmxue 50%
b. 60%

B. 75%

I'. He Hmxue 98%

. He 61b111€ 90%

Answer: I

[Ipu sikomy crioco01 0OIMITIOBaHHS HA BIJHECEHHI B1J] CTIHU 3aCTOCOBYIOTH
3aKpenu Tumy “‘copepo’?

A. BcranoBneHHs Ha okpeMux ‘“‘masikax’” (Itamis)

b. Cnoci6 Ioptens (dpaniiis)

B. Cnoci6 kpimieHHs, 110 BUKOPUCTOBYEThCs B HimeuunHi
I'. “IlIBenchkuii”’crioci6 obauitoBanHs (IlBerris)

J. “Kopobuacrte” obnuiroBanus (Ppaniris)

Answer: /]

Uepe3s sikuii yac T03BOJIIETHCS XOJAUTH 1O KUCIOTOCTIMKUX MMiJIJIOTax?



A. 10 ni6
b. 3 nobu
B. 15116

I'. 28 110
. 30 16

Answer: b

Sxuit BuA 3aKpenu Uit OOJIMIIOBaHHS MIPOPI3iB 300paskeHni Ha puc. 11)?

ST w/ g o % %
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A. Kom0GiHOBaHMI KPIOK
b. Itup

B. Ckoba

I'. Kprok

J1. ITmacTuHa-maBic

Answer: []

UYepes sKuii yac miciis BJAMITYBaHHS JTO3BOJISIETHCS XOIUTH TI0 TiJIOTax TUITY
“Opexuis’?

A. 15- 20 nuiB
b. 1-2 nuga
B. 10 guiB
I'. 4-5 nniB
M. 4-5 rogquamn

Answer: I

[Ilo Take crioci6 [Toptens?
A. Bux oOnuiroBaHHs Ha BiJJHECEHH] BiJl CTIHU
b. Bug oOnuiiroBanHst KOJI0H

B. Bux o0uiroBasHs MiaBIKOHb



I'. MeTon ouunIIieHHS 1AM
. Buna rigpoizonsinii

Answer: A

Sxuit MmaTepian BUKOPUCTOBYETHCS IS T1APOI30JIALIT Y BUTIIA CTSHKOK?
A. ®apba

b. llemeHTHO-TIIIAaHUIA PO3YUH

B. Py6Gepoiin

I'. Tosb

J. bitymMHa MacTHKa.

Answer: b

Sxuii TUT 3aKpen 300paKeHUH HA PUCYHKY?

i Lk £
1] !

s 1% —
A. 3akpena tuny I1-3
b. [Tipon

B. Knun

I'. 3akpena Tuny “copepo”
M. 3akpena tumy P-3

Answer: I’

EnemMenT miasioru, sikuii iBJsie COO0I0 MIKITOBEPXOBE MEPEKPUTTS 00 MPUPOTHUN
IPYHT II€:
A. Tloxpurts

b. I[Ipomapox

B. IlinroroBka

I'. OcHoBa

J1. CTSDKKY T IIOr |

Answer: I



Slxe nmpu3HAYCHHS CTSHKOK ITiJIJIOTH ?
A. BupiBHIOBaHHS MOBEPXHI MJIOTH
b. Haganns miiiio3i meBHOTO HaXUITy
B. CtBopenHs 3ByK0130JI111

I'. 3axuct riapoizomnsii

/1. Bce Buile HaBeieHE

Answer: /]

Sxuii eneMeHT He BXOIUTH JI0 CKJIATy MiaIoTu?
A. Tlokpurts

b. Bonoginsin

B. ITinrotoBka

I'. OcHoBa

J. IIpomapok

Answer: b

[IpomixkHu#t map, kUil 3B'a3y€ NOKPUTTS 3 HUKUMUM €JIEMEHTOM IT1JIJIOTH 1Ie:
A. Tlokpurts

b. IIpomapoxk

B. IlinroroBka

I'. OcHoBa

J. CTsDKKY M aIoru

Answer: b

EnemMeHT miasioru, sSikuif siBjisie COO00 MiCTUIIAI0UHM 11ap 11e:
A. IToxkputTs

b. IIpomrapox

B. ITinroToBka

I'. OcuoBa



J1. CTSDKKY T IIord

Answer: B

[[Tapu, siK1 yTBOPIOIOTH KOPCTKY a00 MIUIbHY KIPKY MO HEXKOPCTKUX 200 MOPUCTUX
eJIEMEHTaxX ITiJJIOTH IIe:

A. T'igpoizosmsiinis

b. I'iapodoobizaris

B. Crsoxku mgmoru
I'. OcHOBa miIIOr"
M. Tloxputts miaynoru

Answer: B

BepxHiii eneMeHT Mmiyiory, Mo SsIKOMY BU3HA4Yal0Th XapakTep MiIOrH (IUIMTOYHA,
MoO3aivHa), 11€:

A. Tloxputrts

b. IIpomapoxk

B. [linroroBka

I'. OcHoBa

J1. CTSDKKY M IIoru

Answer: A

Sxuit BapianT 00pOOKH TOPILIB KYTOBUX IUTUT 300paK€HUI Ha PUCYHKY?

A. KyT BUKOHaHHMI1 B UBEPTh

b. 3 BUX0/10M TOPLISI Ha JTiBY TOBEPXHIO
B. B uBepTh 3 Ha miBBaJIOM

I'. Kyt 3 Bupi3aHHAM 4BEPTI

. KyT 3 BUImyckom topus

Answer: J]



Sxuit BapianT 0OpOOKH TOPIIIB KYTOBHUX ITUTUT 300paK€HUI HA PUCYHKY?

A. KyT BUKOHaHU B YBEPTH

b. 3 Bux0om0M TOPIIS HA J1BY MOBEPXHIO
B. B uBepTh 3 HamniBBajgom

I'. KyT 3 Bupi3zaHHsAM 4BEpTi

. KyT 3 BUnmyckom topus

Answer: A

Tema Ne §
Ska moBkKMHA MaJIMX MOCTIB?
A. Jlo 100m
b. binpmre 100m
B. lo 25M
I'. Jo 10m
. o 50m

Answer: B

Ska noBKMHA BEIUKUX MOCTIB?
A. Jlo 100m

b. bubme 100m

B. 1o 25m

I'. o 10m

. o 50m

Answer: b

SIka mOBXKMHA CepeHIX MOCTIB?

A. JTo 100m



b. binbmre 100m
B. o 25M
I'. To 10m
. o 50m

Answer: A

Ha ckisibku Tpym 3a JOBKUHOIO MOJUISIIOTh MOCTH?
A3
b.2
B.4
r.s
.6

Answer: A

Bpymiare kamiHHS TpU3HAYEHE IS

A. OGnuIIOBaHHS KapHU3IB

b. Bcranosnenus cxomis

B. BpykyBanHss mo1 1 marictpaiiei

I'. O6nuiroBaHHs KOJIOH 1 TJISICTP

J1. BinokpemieHHs MpOiKIK0T YaCTUHU BYJIUIb BiJl TPOTyapiB 1 ra30HIB

Answer: B

BopTroBuii kaMiHb IPU3HAYCHUH J1JIA:

A. bpykyBaHHs muion 1 Marictpanein

b. Bcranosnenus cxomiB

B. O6nuiroBaHHsT KapHU31B

I'. O6nuLIOBaHHS KOJIOH 1 MUISICTP

J1. BijokpemiieHHs MPOikKIHKOi YaCTUHU BYJIMITh Bl TPOTYapiB 1 Ta30HIB

Answer: /]



Tema Ne 6
IIlo Take moabmeH?
A. [Tam’siTHUK
b. Bua moxoBaHb
B. MonymenT
I'. EnemeHT OyIuHKY
. EneMeHT nam’ iITHUKY

Answer: b

[ITo Take puMCHKiI KaTaKOMOU?

A. YkpuTTs Bij OoMOapayBaHHs

b. ApxiTekTypHuii CTHIb

B. Enement OyauHKy

I'. Pi3HOBU I OOIUIIFOBAaHHS

J1. Pi3HOBH TOXOBANBbHOI apXITEKTypHU

Answer: []

o Take emitadis?

A. ApXITeKTYpHUI CTHIIb
b. EnemeHnT nam’siTHHUKA
B. Hactinuuii Haarpo6ox
I'. MonymeHT

J1. EnemenT Oy 1MHKY

Answer: B

Tema Ne 7

Ska HOpMaJIbHA IIMPUHA CXOJWHKHU IIPU BCTAHOBJICHH1 CX1/IIB y cajax i1 mapkax?

A. 10-20cm
B. 38-40cm



B. Buiemie 50cm
I'. 20-30cm
. 5-10cm

Answer: b

Skoi BUCOTH BIAIITOBYIOTH CX1/III1 B cajax 1 mapkax?
A. 10-20cMm

b. He 61pmie 10-12cm

B. binbiie 50cm

I'. He menme 20cm

. 30-50cm

Answer: b

Sxuii Matepiana BUKOPUCTOBYIOTH JiJIsi BCTAHOBJICHHS IT1JICTENSIOYOTO 1Iapy
CaJI0BO-TIAPKOBUX JOPIKOK?

A. Iicoxk

b. Ille61aB

B. Acdanbt

I'. beron

. LleMeHTHO-MTIIIIAHUN PO3YUH

Answer: A

CK1UTBKH ICHYE KJTaciB CaJ0BO-TIAPKOBUX JOPIKOK?
A.2

b. 4

B. 10

r.5s

.8

Answer: I



Sxuit MaKkCUMaIbHO AOMYCTUMUN MO3A0BKHIN YXUII CaJJ0BO- MAPKOBUX JTOPIKOK?
A. 0,07

b.0,1

B. 0,01

I'.0,7

.1

Answer: A

SIka mmpuHa CTeXOK y mapkax?
A.4,5-15m

b. 2,5-5m

B. 15-20m 1 Ginbiie
I.0,5-1,5m

J1. He menme 10m

Answer: I

Sxa mupuHa 10AaTKOBUX JTOPIKOK Yy TTapKax?
A.4,5-15m

b. 2,5-5m

B. 15-20m 1 Ginbiie

I'.0,5-1m

J1. He menme 10m

Answer: b

Ska mupuHa MPOTYJIOYHUX TOPIKOK Yy TapKax?
A.4,5-15m

b.2,5-5m

B. 15-20 m 1 Gib111€

I.05-1m

J. vHe menme 10 m



Answer: A

3 AKUX €JIEMEHTIB CKJIAJJal0ThCS CaJI0BO-TIAPKOBI JOPIKKHU?
A. 3eMiIsiHE OJIOTHO

b. Bonosin

B. Onexa

I'. 3emisgHEe MOJIOTHO, OJ1€Ka Ta BOJIOBI

J1. 3eMIIIHE TTOJIOTHO Ta BOJIOBI

Answer: I

SIka mmpuHa TOJIOBHUX JOPIkKOK Y BEIMKUX MapKax?
A.4,5-15m

b.2,5-5m

B. 15-20 m 1 OubLe

I.05-1m

/1. He menme 10 m

Answer: B

Ska BUCOTa CXIIIB y cajax 1 mapkax?
A. 30-40 cm

b. 50-100 cm

B. 10-12 cm

I'.5-15cm

J1. He 6inpime 20 cm

Answer: B

Jist 3HATTS MacisiHOT hapOu 3 MOBEPXHI KaM SIHOI CKYJIBIITYPU 3aCTOCOBYIOTh
JIy’KHUHM PO3YMH, SIKMU CKIIAMA€THCS 3:

A. 50% po3uuny inkoro Hatpito Ta 50% rIOKOHATY HATPIIO

b. 50% Boau ta 50% €TUIECHTITIKOJIIO



B. 10% rmoxonaty Hatpito, 20% po3uuny igkoro HaTpiro, 70% Boau
I'. 20% po3uuny inkoro HaTpito, 80% BoaU

N. 20% po3unny igkoro Hatpito, 0,5% riarokoHaTy HaTpiro, 8% €TUIICHTITIKOIIIO,
71,5% Bonu

Answer: []

Ska BuCOTa MIAMIPHUX CTIHOK B cajax 1 mapkax?
A. Big 10-20 cm g0 50 cm

b. Big 40-50 cm 10 1,5 M

B. 5-10 cm

I'. He 6inbmie 50 cm

J. 10-20 c™m

Answer: b

Slxa HOpMaJIbHA IIMPUHA CXOAUHKU B MapKax?
A. 10-20cm

b. 55-60cm

B. 38-40cm

I'.5-12cm

J1. Ee menmie 10cm

Answer: B

SIkuit eeMeHT He HaJeKUTh MIAMIPHUM CTIHKaM?
A. ®dyHgaMeHT

b. Onexa

B. Tino crinku

I'. BoxoBiasiz.

. Tiapoizossiis

Answer: b



Jlj1s oro mpu3HaveHi MiANIPHI CTIHKM B cajax 1 mapkax?
A. J1ns yKpITIJIEHHS] KPYTHX CXUJIIB

b. lna noeqnaHHs OHIET MApKOBOT TEPUTOPIT 3 IHIIMMHU 3aJIEKHO BiJ] TIEpenaiiB
penbedy MiCIIEBOCTI

B. dnsa pyxy mroneu
I'. lna pyxy TpaHcropry
J1. BigmoBigr A1 b

Answer: A

SAxuil eeMeHT HaJIeKUTh MIAMPHUM CTIHKaM?
A. OyHaaMeHT

b. IIpoctyn

B. Apxitpas

I'. ITigora

. Codit

Answer: A

Tema Ne 8

SAxuil BUI TEXHIKU MO3aiKU HE 1CHY€E?
A. ®nopenTiiicbka

b. Pumchbka

B. Bizauriiicska

I'. Benemanceka

M. €runercepka

Answer: /]

B sxiii Mo3aiii 3acTocoByIOTH “Tecape’?
A. Pumchbkii

b. BizauTiiicekiit



B. Pociiicekiit
I'. Benerancekii
J1. ®nopeHTiIiChKIN

Answer: b

[Ilo Take “recape™?

A. Bujg TexHIKH MO3aiKu

b. [lImarouku KyO14HOI (hopMuU 3 MapMypy, CKJia, IKi BUKOPUCTOBYIOTHCS B
Mo3aimi

B. MacTtuka 1s CKJICIOBaHHS MO3aiKu

I'. Enement OyauHKy

. ApXiTeKTypHUM CTUITb

Answer: b

Ha sxuii po3unH yKianamThes “Tecape’ Mpu BUKOHAHHI BI3aHTIHCHKOT MO3aiKu?
A. BanHskoBU pO34HH

b. llemeHTHO-TIIIIIaHUIA PO3YUH

B. Jlak

I'. Mactuky

. Kneit

Answer: A

Sxuii BUI TEXHIKA MO3aiky HE iCHY€E?
A. ®nopeHTiiicbka

b. Pumchka

B. BizaHTiiicbka

I'. Benemanceka

J1. ITamiiicpka

Answer: I’



Tema Ne 9

SIKy ripchKy MOPOY BUKOPUCTOBYIOTH JJIsi BUTOTOBJICHHS PO3MENIOBAIBHOT
TapHITYpU B MANEPOBiN MPOMHUCIOBOCTI?

A. Mapmyp

b. Banusxk

B. bazanet

I'. I'panit

J1. Bigmosigs B ta I’

Answer: b

[To Take nedidpep?

A. Bug oOnuiroBanus

b. Bux noxoBaHb

B. EnemenT OynuHky

I'. O6nagHaHHs, 10 BUKOPUCTOBYIOTH B IPEBOOOPOOHIN TPOMHUCIOBOCTI
J1. EneMeHT KoJ1oHH

Answer: I



